

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Újabb villamos kazánokat állított üzembe az ALTEO

2023. november 16. – A soproni erőművében szolgálatot teljesítő villamos fűtésű kazán után az ALTEO újabb két eszközt integrált Szabályozási Központjába, amelyek lehetővé teszik a megújuló energiaforrásokkal megtermelt villamosenergia hővé alakítását is. A kazincbarcikai és a tiszaujvárosi fűtőerőművekben elhelyezett kazánokkal megtermelt forróvíz a helyi távfűtési rendszerbe csatlakozik.

A most üzembe állított két, egyenként 6MW kapacitású villamos fűtésű forróvíz kazán gyors terhelésváltási képessége révén az ALTEO Szabályozási Központ rugalmassága még tovább nő, fokozva a Sopronban korábban beüzemelt 5MW-os kazán hatását.

Miközben a soproni beruházáshoz vissza nem térítendő támogatást is igénybe vett a vállalat, a mostani két fejlesztés összesen 1,9 milliárd forintot kitevő összegét teljes egészében saját forrásokból fedezte, hasznosítva a soproni beruházás azon fejlesztési munkáját, amelyet az erőművi villamosenergia-termelést irányító és optimalizáló energetikai-informatikai rendszerén végzett.

„A kazincbarcikai és a tiszaujvárosi fűtőerőművekben megvalósított projekt célja az ALTEO Szabályozási Központ rugalmasabbá tétele, mely még nagyobb mozgásteret jelent a megújuló energiaforrás alapú energiatermelésben” – fogalmazott Luczay Péter, az ALTEO termelésmenedzser és üzletfejlesztésért felelős vezérigazgató-helyettese.

A kazincbarcikai és a tiszaujvárosi erőművekben működésbe lépő kazánokkal megtermelt forróvíz a helyi távfűtési rendszerben hasznosul. A beruházásokkal az ALTEO újabb szabályozható kapacitásokat visz a villamosenergia-rendszerbe, ezzel pedig tovább bővíti a rendszeregyensúly biztosításához hozzájárulni képes flexbilis portfólióját.

Az ALTEO Nyrt. jelen sajtóközleménye alapjául szolgáló tőkepiaci közlemény a társaság [honlapján](#), továbbá a [Budapesti Értéktőzsde](#) és a Magyar Nemzeti Bank e célra szolgáló [közzétételi felületén](#) olvasható.

ALTEO Csoport

A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és kereskedővállalat. Üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon alapuló energia termelésére és kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott energetikai szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló energia fenntartható hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- és középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított összetételű eszközeinek, valamint szabályozó központjának köszönhetően partnereinek a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években

olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a menetrendezés, amelyeknél még inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai.

Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban pedig sikeres nyilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a tőkepiacon, a nyilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zárkórú részvény és kötvénykibocsátásokat intézményi befektetők körében, az így bevont források aggregált értéke



15 éve teleenergiával

megközelítette a 20 milliárd forintot. Eközben az árbevétele dinamikusan bővült és 2022-ben meghaladta a 100 milliárd forintot, befektetett eszközállománya pedig a 34 milliárdot. Az ALTEO egy dinamikusan fejlődő, a fenntarthatóság mellett elkötelezett vállalat, amely működése során folyamatosan keresi a beruházási és bővülési lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, partnerei számára a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen keresztül tartósan növelje a részvényesi értéket.

Sajtókapcsolat:
Nextg Communications
Híves Beáta
beatahives@nextg.hu